

用艺术的力量推动文化事业的发展。本报推出“首届郑州双年展暨名家作义卖”活动，点燃爱心火炬以来，得到艺术大师、喜爱艺术的市民、热心读者、驴友的关注与支持，如今爱心火炬仍在传递，又有6位书画艺术家捐出作品，参加名家义卖，捐建贫困地区文化站。

周俊杰、马岭、袁汝波、魏领、叶文、张濛

6位艺术家捐献作品 声援文化站

袁汝波 河南大学艺术学院教授



《和谐》

1956年生，河南省开封人，1982年毕业于河南大学美术系，中国美术家协会会员，河南省美术家协会理事，河南省国画家协会副主席，河南大学艺术学院美术系教授，河南大学美术研究所所长，河南大学硕士研究生导师。

作品《源风》《新石头记》入选全国八届美展，《奖状》入选全国人物画展，《消失的静地》《荡秋千》入选全国体育画展，《和谐》入选全国工笔画展，《老人》被中国美术馆收藏，《出工》被中南海收藏，一些作品在悉尼、旧金山等地展出并获奖，一些作品在《国画家》《美术观察》《书与画》《光明日报》等报刊介绍或发表。

叶文 省书画院特聘书法家

字逸轩，1969年生，河南商城县人，中国书法家协会会员，中国煤矿书法家协会理事，河南省书画院特聘书法家。作品入选全国第三届楹联书法大展、全国第八届中青年书法展、全国首届大字书法展等。获国庆五十五周年全国书法展铜奖、中原书法大赛二等奖、河南省群星奖二等奖等，2005年1月应邀参加全国政协、全国书画院协会主办的全国百名优秀中青年书画家进京邀请展。

周俊杰 中国书法家协会理事

笔名鲁岩，1941年8月生于河南开封。现任中国书法家协会理事、中国书法家协会学术委员会副主任、河南省书法家协会名誉主席、河南省文史研究馆馆员、郑州大学名誉教授等。

周俊杰书法作品入选国内外一系列重要展览，为国内外多家博物馆收藏。曾获“首届中原书法大赛”一等奖，河南省政府颁发的首届“文学艺术优秀成果奖”，首届及第五届“中国文艺评论奖”。曾应邀出访20多个国家，办展、讲学。



《开封盘鼓》

魏领 省现代艺术院院长



魏领书法作品

字郁人，现任河南省政协特邀委员、北大客座教授、河南省文物鉴赏书画鉴定委员会主任、河南省现代艺术院院长、河南珍宝艺术文物书画司法鉴定所所长、河南省现代书画院院长等职。1987年作品入选现代国际临书大展，1991年作品被周恩来纪念馆收藏，1993年作品被毛泽东纪念馆收藏，2000年当选全国百杰书法家，个人业绩收录《河南通鉴》，2001年当选河南省文物鉴赏家协会副主席，2002年筹办“全国实力派书画名家学术汇展”，任组委会秘书长，2005年组建河南省现代艺术院。

张濛 省书画院特聘画家



《山水四条屏之一》

1977年生于河南郑州，毕业于郑州大学文博考古专业，现为河南省书画院特聘画家。其作品多次入选由中国美术家协会举办的全国性展览，入选“首届全国中青年学术邀请展”，入选一、二、三届“水墨心境”山水展。曾出版《张濛水墨》《碧潭山楼画稿》等个人画集多种。

其画被友人评为“既有传统文脉，又有时代的气息，厚重而不失鲜活，气象宏大而又笔笔不苟”。

晚报记者 张柳 整理

弘鑫担保
弘鑫理财 抵押贷款
400-659-7166

优惠活动 12月31日截止;2008年1月1日起恢复原价 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

耳聋耳鸣一颀
不论病程长短、病情轻重，治疗2-5天即可见效

世界著名生物学家，中国香港生命科学院首席院长丁一中教授，长期以来一直致力于耳聋、耳鸣的研究和治疗，他曾先后在世界医学新技术研讨会上做了四次专题研究报告：《复聪消鸣五联新疗法研究》、《老年内耳细胞核分裂变性研究》、《生物电流导药法治疗耳聋耳鸣研究》、《中药磁化渗透法治疗耳聋、耳鸣研究》。在经历了十几年的研究后，在香港万和医药集团亿元的资金赞助下，终于研制出了以他的名字命名的“丁教授磁波聪耳康”，并被世界耳聋、耳鸣协会评为最高科技绿色治疗产品。

“丁教授磁波聪耳康”采用双耳给药，磁波生物电流导药技术，起到了药疗、穴疗、理疗、磁疗、缓释给药的综合治疗作用，打破了以往传统药物无法进入大脑中枢神经系统的难关。在稀土高能磁对双耳形成的1800高斯磁力作用下，听觉传音系统被强大的药磁场充分激活，血脑屏障通透性增强，屏障瞬间消失，磁化药物离子直接导入病灶，健脑药物离子自由穿越进入听神经系统，促进听神经细胞恢复，从而达到通关开窍，修复脑神经，改善耳部血液循环，恢复传音及感音功能。

适应范围：适用于肾虚性耳鸣、老年性耳鸣、紧张性耳鸣、神经性耳鸣、药毒性耳鸣、脑鸣以及老年性耳聋、神经性耳聋、噪声性耳聋、药毒性耳聋、耳背、听力下降、眩晕、头痛、失眠、健忘、梅尼埃综合征等病症。

荣获中国专利技术金奖
免检企业 绿色疗法 专家热线
专利号:ZL20052006819.8 **61683937**
三盒为一疗程，买二盒赠一盒
■经销地址:郑州市同喜堂大药房(文化路与黄河路十字路口五院斜对面)

三星 F218 手机:炫出个性面,女人更风尚

时下,三星 F218 手机闪亮亮相,让一直引人关注的女性手机市场,开始大兴“个人主义”之风。毋庸置疑,女性向来都是善变的尤物,女人们不但对服装首饰要有严格的讲究,手机也成为她们标榜个性、彰显品位的有力武器;此时此刻,三星 F218 手机应运而生,并让女人与它共同走过一段奇妙的人生“历程”据悉,为打造完美的第一印象,三星 F218 以仅有目前市场上流行的女性手机的二分之一大小,向世界宣布它的独特魅力,国际流行的红、紫两色外观,小巧的旋盖和时尚的镜面设计相互辉映,让这款手机完全可以用一条精美的白金项链串起来,作女人旋于项下的小可爱,并让她们可以在脱去白天严谨的职业套装之后,做回真正的自己。绚烂的夜生活中,拥有三星 F218 手机点缀的女人,永远是各类派对的靓丽焦点。

与此同时,三星 F218 用最炫目的音乐功能武装自己,成为装点个性女人味不可或缺的重要元素。无论超炫的播放界面、360度 DJ 音乐导航键,或者可更换项链挂式耳机、3D 环绕音效、A2DP 蓝牙立体声,都堪称完美。尤其让女人们动心的是,360度 DJ 音乐导航键带来的与众不同的使用感受,那份轻松与快乐让女

人的心情永远处于最佳状态。当然,三星 F218 手机以白领时尚女性最具颠覆性的装备出现,项上的惊艳风情不但打动了女人心,也会让更多懂得品味与欣赏的男士驻足,并将迫不及待的买上一款,送给身边的最爱,表达自己心中对个性女人味的赞赏之情。由此,让我们一起惊叹:属于千面女郎的个性风尚时代已经来了!